

消费热点多 购物热情高

我市2018年春节消费“账单”出炉

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从市商务局了解到,2018年春节假期,市商务局对8家重点商业餐饮企业的监测数据显示,累计实现销售额7285.56万元,较去年同期增长6.43%。

“受节前、节中集中消费的拉动,春节期间,我市消费市场繁荣活跃,商品丰富,货源充裕,供应稳定,物价总体平稳。”市商务局工作人员向记者介绍。

节日市场活跃,物丰价廉,促销规范。全市没有出现商品断档、脱销、价格异常波动和突发事件等情况。食品、酒水、服饰、饰品、电器等上百种知名商品以超低价上阵促销。各种实惠规范的抽奖、返券、无利润大酬宾、会员购

物大馈赠等促销活动,极大地丰富了百姓的消费市场,节日市场呈现了购销两旺的稳定增长态势。

消费热点多,市民购物热情高。春节期间,热点商品持续升温,烟、酒、食品、服装鞋帽、日用百货、家用电器及音响器材等仍为节日市场的销售热点。其中,食品、礼包、酒水、液态奶等作为春节走亲访友的传统馈赠礼品仍然畅销;保健品也大行其道,深受消费者欢迎;节日化妆品、时尚数码产品、家用电器等大件商品的旺销成为节日市场的一大亮点,市民购买热情极大。

生活必需品市场运行安全平稳。春节前,市商务局统一安排部署,各大商家积极组织货源,认真做好重要生

活必需品等物资的储备工作。各大超市卖场粮油、肉、海产品、禽蛋等商品备货充足、丰富,供应稳定。城市生活必需品市场商品丰富、价格平稳,没有出现异常波动,市场运行安全平稳。

餐饮消费异常火爆且更趋于理性。春节期间,市内各大宾馆、酒店“年夜饭”“团圆饭”“团聚宴”需求旺盛,一桌难求。两家监测样本餐饮机构春节期间消费收入47.2万元,较去年同期增长1.09%。从消费趋势看,节日餐饮消费也开始在县乡盛行。餐饮消费异常火爆且更趋于理性,安全、卫生、环保的餐饮服务场所成为消费者的首选,吃特色、吃品位成为消费者的选择。



社区老党员汪桂华:

“我要干到干不动为止”

本报记者 郭晓雨

“在我们社区只要有活动就可以看到汪大姐的身影,她总是冲在最前面,热心有担当,无论大小难事儿,只要找她,她都会尽心尽力为你办好!”在浉河区五星街道幸运社区,因为汪桂华总是把社区的事儿当自己的事儿,大家都戏称她为“社区编外工作人员”。

汪桂华今年65岁,是幸运社区的居民也是一名老党员。据了解,她平时热心于社区的大小事儿,只要社区和邻里需要她,虽然腿脚不变但总奔跑在最前面。从社区成立以后,每次社区的党员活动她都是第一个到,并且帮助社区工作人员进行登记、清扫、整理这样琐碎的事情。“我们社区只要有活动,汪桂华总是第一个来,最后一个走,只要我们社区有需要,她都走在最前面,不止党员活动,每到社区的志愿日,她都提前半个小时来到现场,帮我们布置。”网格员孙虹悦告诉记者,汪桂华的身体并不好,但是她从来都把社区的事情当作最重要的事情,永远放在第一位。

“每次社区有活动,汪姐都会从家里带着小桌子、热

水,为大家忙前忙后,每次大家走了,她就留下来清扫小广场,这几年社区举办了大大小小三四十次活动,她一次不落忙忙碌碌。”社区居民马阿姨说,社区不少居民在汪桂华的带领下,纷纷加入了社区的志愿服务队,现在社区服务队已经有十几位成员,都是社区的阿姨们,大家都亲切地称她们为“娘子军”。

想社区之所想,急社区之所急,已然成为汪桂华生活的一部分。“前段时间下大雪积雪,汪大姐和她丈夫带头清扫积雪,因为她的主动我们纷纷跟着她,积雪很快就清理了。”居民李女士说,“因为有汪姐的带头,我们邻里之间的关系越来越好了,大家变得更团结劲儿往一处使,我们的环境越来越好,大家也不像以前一样在乎得失,变得更好更团结。”

虽然身体不便,但汪桂华从不在乎这些,加上家人的支持,她仿佛不知疲倦似的,总能看到她忙碌奔走的身影。“我只是做了一个老党员应该做的事情,我会干到我不动了那天为止。”汪桂华说。



2月23日上午,信阳市中级人民法院组织全院党员干部来到鄂豫皖革命纪念馆,开展了“不忘初心 牢记使命 为民司法”主题党日活动。通过实地参观和讲解员讲解,大家对老一辈革命家艰苦卓绝的革命事迹和一心为群众谋福祉的坚定信念有了进一步的了解和认识,坚定了大家为党的事业奋斗终身的决心。

本报记者 周涛 摄

春节假期信阳两个火车站“送客”15万余人次 我市迎来节后返程高峰

信阳消息(记者 韩蕾)2月22日,是小长假过后的首个工作日,不少上班族都已经投入到工作中去了,而在地外上班的市民也都踏上了返程的旅途。昨日下午,记者分别在信阳火车站和信阳东站看到,无论是站前广场还是候车大厅,都少不了旅客们匆匆的身影。

记者从信阳火车站了解到,从除夕到正月初六(2月15日至2月21日),信阳火

车站总共发送旅客156540人次,比去年同期增长8.72%。从大年初五开始,信阳火车站和信阳东站就逐渐迎来了返程高峰,当天,信阳火车站与信阳东站分别发送了21915人次和11309人次,而正月初六,因为是小长假的最后一天,再加上大家有“三六九,往外走”的习俗,所以当天信阳火车站发送旅客达28187人次。

据悉,此次返程高峰期将

从正月初五持续到正月初九,客流量主要以探亲流和务工流为主,客流方向主要是以广州、郑州、上海等方向为主。初九一过,返程的人流量逐渐开始减少,首个返程高峰也将逐渐进入尾声,而3月2日(正月十五)以后,各大高校陆续开学,届时我市不仅将迎来学生返程高峰,前往我市上学的学生也不在少数,再加上探亲流、务工流的叠加,我市将迎来第二个返程高峰。

保障用户过上祥和年

信阳富地燃气公司全力保障节日用气

信阳消息(王鹏程)为保障广大燃气用户春节期间安心用气,信阳富地燃气有限公司总经理和各分管领导交叉带队,历时半月,在全市范围内开展了专题安全大检查活动,对管网及公司一线进行隐患排查,确保燃气用户过一个平安、祥和的新年。

本次检查范围涉及驻马店至信阳长输管网,市内各场站、营业厅、施工现场及部分重点工商业用户,查明安全隐患并及时组织整改,确

保管网平稳供气,各项安全生产工作安全运行。在春节假期期间,信阳富地燃气有限公司做好了抢险人员、抢险机制、材料及车辆的值班安排,生产调度中心、呼叫中心、应急抢险人员24小时在岗,随时处理突发事故及市民的报修用气咨询。节日期间,公司持续加强场站和管网的巡视,严防燃气设施周边燃放烟花爆竹,保障节日期间全市燃气用户正常用气,安度新春佳节。